继"郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送太礼。即日起。凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者。 <sup>10</sup> 144元切一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值01倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报地址: 郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室 订报热线: 67659999

2010年5月31日 書期一 丰錦 李枚 錦籠 上育亦民 格对 蘇格 版式 陈塚塚

# 沈战东:青春永驻 生命永恒

在刚刚过去的四个月里,王晖的所有时间,所有思绪,所有的一切依然定格在"2010年1月30日○时30分"。 那一天,是郑州特警沈战东的生日,那一刻对于王晖来说,是黑色的。

因为,她亲爱的丈夫永远地离开了她。直到今天,王晖都不能相信,他就这么猝然而去。

青春年华,在他28岁生日这一天,会戛然而止。

爱与梦想,在他疲惫至极酣然入睡的一瞬间,突然止步

那一天,"拼命三郎"沈战东,连续工作24小时后,在乌鲁木齐驻地备勤岗上,猝然离世。

那一天,是沈战东和战友们援疆的第206天。

那一天,也是他和新婚妻子婚礼后的第55天……

晚报记者 孙庆辉

#### 除夕夜,爱妻陪战东守婚房

今年的春节,是王晖和沈战东婚后的第一个春节, 为了不让沈战东孤独,除夕夜,王晖谢绝了所有亲朋好 友的善意劝阻,怀抱战东的遗像,只身回到了战东和她 一在郑州那个还未装修完的新婚洞房。

燃一炷香,斟一杯酒,王晖深情地对战东的遗像 说:"老公,新年好!"

从相识到相知,到相爱,王晖和战东共同走过了3 年的时光;但从新婚到离别、到永别,上天却只给了王 晖55天。王晖要对他说:"战东,虽然我们只做了短短 55天的夫妻,但你却给我留下了一生中最美好、最珍 贵的记忆,嫁给你这个特警,我不后悔!"

## 三次发请帖,三次推迟婚期

2007年,王晖和战东在新郑市的一次同学聚会 见钟情,本来定好2008年5月20日结婚的,5月 12日,四川汶川突然发生了大地震,特警队接到紧急 命令,要马上赶赴灾区,他们的婚期被迫推迟。之 后,奥运安保任务、乌鲁木齐"7·5事件",使他们的婚 期一再推迟。

2009年12月6日,战东在单位领导的一再命令 下,从新疆维稳一线匆匆返回郑州,在新郑老家与王晖 举行了那场期盼已久的婚礼。

时至今日,王晖的脑海里依然清晰地记得婚礼上的 幸福时刻,那也是王晖这一生经历过的最美好的瞬间。

#### 再赴新疆,谁料竟成永别

今年1月13日,新婚刚一月的沈战东再次前往新 疆。王晖在大车必经的第一个路口悄悄站着送他,战 东拉开车窗,探出身子向王晖挥手告别。

王晖怎么能想到,那次挥手竟是他们的永别。

就在车辆刚从身边离开,她的手机响了。"亲爱的,在 没有我的每一分钟好好生活。"事后,这如谶语一般的句 子让王晖不敢多想。可是1月29日晚上的最后一个电话 明明不是这样约定的,"那天我好不容易劝服他同意我来 新疆过年,我都打算第二天就去订飞机票了……"

## 妻子的电话,无法留住他远去的脚步

按惯例,每天战东在临睡前都会给王晖发个报平 安的短信,可29日那一天,王晖却未接到。

"老公,你还好吗?""老公,你咋不接我的电话,不 回我的短信?"王晖不停地给战东发着短信,却始终没 有等来回音。

放心不下的她一遍一遍拨打着爱人的手机,她不 知道,此时此刻手机的那头刚刚进行完一场生死营救。

"其实战东爱人的电话打来时,抢救医生告诉我们, 战东……已经走了。"说这话时,战友申晓飞的眼泪再也忍不住,冲出眼眶,"当时手机铃声不停地响着,可中队 长和战友们都已经痛哭失声,谁也不敢去接那个电话。"

感谢董永雷、冯鹏飞的大力协助 请继续阅读T07版

# 战东绝笔信

看到这封信,你一定感到意外 吧,平时咱俩天天打电话,有些想说 的话、说不出口的话还是得通过这种 最原始的方式联系吧! 见字如面!

老婆,俺赵队经常给我说,穿上 这身衣服就注定欠家里一辈子的,尤 其是这两年,我深有体会,从08年开 始,我就一直在外面跑,和你在一起 的日子屈指可数,对你的关心也太 少,好多事情都得为难你一个女孩, 你从小就是家里面的掌上明珠,跟了 我却吃尽苦头,本来你说找个警察有 安全感,我却连陪你的时间都没有, 真是很惭愧。

夜深人静时,我静下心来仔细算 了算天数,从07年元月咱们认识,到 09年底咱们结婚,整整三年的时间, 在这三年当中,真正待在一起,能回 家看看,能陪爸妈吃顿饭,能一块儿 做做饭的时间加在一起不超过两三 个月。这些天来,一想到咱们的婚期 一拖再拖,你难过、委屈的样子,我就 心疼。特别是咱们的新婚蜜月刚刚 过完,还没来得及回味其中的甜蜜, 我就第二次赴疆维稳,这对你来说是 不公平的,但是,我是一名警察、一名 党员,当国家利益、人民利益与个人 利益发生冲突时,我相信,你的选择



会和我一样义无反顾。

亲爱的,一想到咱俩在一起度过 的美好时光,幸福就笼罩着我,你是 我工作的支撑,奋进的动力,一生的

当然,也请你放心,我会好好照顾 自己,我们的幸福生活才刚刚开始,等 我回去了我会好好地经营咱们的小 家,给你做饭、为你洗衣、给你捶背,把 我欠你的一点一点全都补偿回去。

> 爱你一生一世的老公写于新疆 2010年1月27日晚

